

МОСГОРСПРАВКА
 ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
 К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ 16 ФЕВ 1984

г. Ярославль

На манеже любимый артист

ВСТРЕЧА
 с искусством прославленного мастера цирка, народного артиста Советского Союза Олега Константиновича Попова всегда радостна. Сейчас Олег Попов — гость Ярославля. Он создал увлекательную цирковую программу «Дружба начинается с улыбки», которая с большим успехом идет на ярославском манеже.

Двадцать лет назад, почти сразу после открытия Ярославского цирка, когда замечательный артист впервые выступал у нас, в зале вот так же долго не смолкали аплодисменты и зрители вот так же не могли расстаться с ним — после представления подходили к арене и благодарили Олега Константиновича за прекрасно проведенный вечер, который надолго останется в памяти.

Атмосфера сердечности, теплого участия, доброго, умного юмора сопутствует и новой программе, которую успели посмотреть уже тысячи ярославцев и гостей нашего города. Ярко и свежо воспринимаются выступления воздушной гимнастки Любови Писаренковой, силового жонглера Валерия Гурьева, сюжетный номер «Эхо Азии», созданный под руководством народного артиста Туркменской ССР Давлета Ходжабаева.



...Доброе, улыбающееся «солнце» всходит над цирковым манежем. Свои яркие золотистые лучи оно простирает на зрителей, участников представления «Дружба начинается с улыбки». А когда начинает звучать знакомая всем детская песенка о дружбе из мультимедийного фильма, на лицах зрителей — и взрослых, и ребят — появляется улыбка. Она помогает создать хорошее настроение, без которого не мыслится наш веселый, озорной и остроумный друг — цирк!

Т. ГОРОБЧЕНКО.

На снимке: народный артист СССР, художественный руководитель новой программы «Дружба начинается с улыбки» Олег Константинович ПОПОВ.

Фото Ю. Барышева.